## В Якутии вынесен приговор в отношении лиц, совершивших ряд тяжких и особо тяжких преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Алексею Золочевскому, Александру Выборову и Александру Антипину, совершившим преступления, предусмотренные п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража), п. «а» ч. 3 ст. 226 УК РФ (хищение оружия), ч. 2 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление оружия), ч. 2, 3 ст. 222 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, ношение оружия), ч. 3, п.п. «б», «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), п.п. «а», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что в мае-июне 2008 года ранее судимые Золочевский, Выборнов и Антипин незаконно проникли в дома и квартиры четырех граждан и совершили хищения имущества с причинением значительного имущественного ущерба потерпевшим. 13 июня 2008 года Золочевский, Антипин и Выборов с целью завладения автомашиной, деньгами и другим имуществом, вооружились обрезами от двух охотничьих ружей и совершили нападение на семью, проживающую в частном доме. Угрожая обрезами, преступники забрали различные ценности, после чего, расстреляв на глазах двух малолетних детей троих взрослых, похитили автомашину и скрылись с места преступления. Приговором суда Золочевскому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 25 лет 2 месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, Антипину назначено наказание в виде 19 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Выборнов приговорен к 12 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

19 Июня 2009

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/524695